

కాంగ్రెస్ తప్పలను ఊరూరా వివరించాలి

- ప్రజా సమస్యలు గాలికొదిలి టైంపాస్ రాజకీయాలు
- రుణమాఫీ, రైతు భరోసాపైనే తలది రోజుకో మాట
- బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అభ్యర్థుడు రేగా కాంతారావు
- మణుగూరులో పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం



మణుగూరు పట్టణంలో టైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న రేగా, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 14 : ఎన్నో హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రతి తప్పను ఊరూరా ప్రజలకు వివరిస్తూ ముందుకు సాగాలని, ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా విజయం బీఆర్ఎస్ చేసిన బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అభ్యర్థుడు రేగా కాంతారావు అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మణుగూరు పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించారు. తొలుత పట్టణంలో రేగా అభ్యర్థులతో టైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి, డాక్టర్ బీఆర్ ఆంబేద్కర్ కు ప్రస్తుతం విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం జరిగిన సమావేశంలో రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా సమస్యలను గాలికొదిలేసి టైంపాస్ రాజకీయాలు చేస్తున్నదని, గవర్నర్ను పెంచుకునే ప్రయత్నం చేయకుండా అనుభవ లేమితో ఇష్టారీతిగా వ్యవహరిస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృతంగా

ప్రచారం చేయాలన్నారు. రైతు భరోసా, రుణమాఫీ విషయంలో రోజుకో మాట చెబుతున్న ప్రభుత్వం పెద్దల తీరు గరించి రైతులకు అర్థమయ్యే రీతిలో వివరించాలన్నారు. గ్రామ గ్రామాన బీఆర్ఎస్ పార్టీ పునర్నిర్మాణం చేపట్టే పంచాయతీలు, గ్రామాల్లో కమిటీలు వేస్తూ వస్తున్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆవేశంతో నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దని, పార్టీ మారితే మళ్ళీ రాలిపోతామని ఆయన తెలిపి చెప్పారు. పదవులు రావాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పని చేయాలని, అప్పుడు గర్వింపుతో పాటు పదవులు దక్కుతాయన్నారు. సర్పంచులుగా బదిలీ నిలిచే అభ్యర్థులు గ్రామాల విడిచి రావద్దని, వంద శాతం పాత వారికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. ఉప ఎన్నికలు వస్తే భద్రాచలంలో పార్టీ అభ్యర్థి పోటీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఆనంతరం రేగా కాంతారావును, నూతనంగా ఎన్నికైన పార్టీ కన్వీనర్, కో కన్వీనర్లను ఘనంగా సన్మానించారు. సమావేశంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సృజనాత్మకతను వెలికి తీయాలి

భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నవమస్తి తెలంగాణ) : పిల్లల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయడానికి కృషి చేయాలని భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. మహిళా, శిశు, దివ్యాంగులు, మయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ అభ్యర్థులతో మిషన్ వాళ్ళు వద్దకి కింద బాలల దినోత్సవం వేడుకలను ఇండియాలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నిర్వహించిన పాఠశాలలో ప్రతి పాఠశాలలో లాల్ నిత్రా జ్ఞానకార్యం ప్రతి సంవత్సరం బాలల దినోత్సవం జరుగుతుంటున్నామన్నారు. ఆనంతరం వివిధ పాఠశాల విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను, బుడిబుడి మనోహాస్ పాఠశాల దివ్యాంగ విద్యార్థుల సృజనాత్మకతను అభివృద్ధి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను కలెక్టర్ అభినందించారు. అలాగే బీబీసీ సర్కిల్ చేయడానికి విద్యార్థులను కుసుమ కుమారికి ఎన్ఆర్ఐ తోటకూర రమేష్ అందించిన రూ. లక్షల కలెక్టర్ ద్వారా అందజేశారు. ఆనంతరం డి ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ అనే పుస్తకాన్ని అందజేసారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విద్యావంశం, మహిళా, శిశు సంక్షేమాధికారి లెనీనా, సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ మనోహాస్ పాఠశాల దివ్యాంగ విద్యార్థుల సృజనాత్మకతను అభివృద్ధి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

గౌరవ విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలు

ట్రైకార్ జీఎం శంకర్ రావు



మాట్లాడుతున్న ట్రైకార్ జీఎం శంకర్ రావు

భద్రాచలం, నవంబర్ 14 : గౌరవ విద్యార్థులకు సకల సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ధర్మ ఆభ భగవాన్ బిర్లామండ 150వ జయంతి సందర్భంగా ప్రత్యేక పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టిన ట్రైకార్ జీఎం శంకర్ రావు తెలిపారు. భద్రాచలం బిడి

గృహాల్లో సంస్కృతి సంప్రదాయాలను నేర్పించడం ఈ పథకం కింద చేపడతారన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ద్వారా ప్రత్యేక వైద్య శిబిర కోసం ప్రవేశపెట్టిన ఈ పథకాన్ని ప్రధాని కార్యక్రమంలో బిడిబి ఏపీవో డివిడన్ ఆఫీసర్, సుశీల్, ఏవో రాంబాబు, డిడిఆర్ఎంఎఫ్ అధికారి లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.

బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలు ప్రారంభం

కొత్తగూడెం సింగరేణి



ప్రతిష్ఠా చేస్తున్న అధికారులు

నవంబర్ 14 : సింగరేణి కార్పొరేట్ క్వాలిటీ డివీజన్ మెంట్ కార్యాలయంలో బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలను డైరెక్టర్ సత్యనారాయణరావు ప్రారంభించారు. గురువారం సంస్థ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని డిపార్ట్మెంట్లు, ఎసిటీపీ ధర్మ ప్రాజెక్టులో వారోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలను ఏర్పరచేశారు. 194 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన సింగరేణిలో నాణ్యమైన బొగ్గును సరఫరా చేస్తూ దేశ ఆర్థిక ప్రగతిలో సుస్థిర స్థానం సంపాదించుకుందన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ మార్కెట్లో ఇతర బొగ్గు సంస్థలకు దీటుగా సింగరేణి సంస్థ కూడా తన బొగ్గు నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటిస్తుంది నన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిష్ఠా చేశారు. కార్యక్రమంలో క్వాలిటీ జీఎం రవికుమార్, సుశాంత పాషా, ఎపిఎ, ఎస్ఎస్ఎ డైరెక్టర్ కేపీ రావు, శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగూడెం సింగరేణి, నవంబర్ 14 : సింగరేణి కార్పొరేట్ క్వాలిటీ డివీజన్ మెంట్ కార్యాలయంలో బొగ్గు నాణ్యతా వారోత్సవాలను డైరెక్టర్ సత్యనారాయణరావు ప్రారంభించారు. గురువారం సంస్థ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని డిపార్ట్మెంట్లు, ఎసిటీపీ ధర్మ ప్రాజెక్టులో వారోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలను ఏర్పరచేశారు. 194 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన సింగరేణిలో నాణ్యమైన బొగ్గును సరఫరా చేస్తూ దేశ ఆర్థిక ప్రగతిలో సుస్థిర స్థానం సంపాదించుకుందన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ మార్కెట్లో ఇతర బొగ్గు సంస్థలకు దీటుగా సింగరేణి సంస్థ కూడా తన బొగ్గు నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటిస్తుంది నన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిష్ఠా చేశారు. కార్యక్రమంలో క్వాలిటీ జీఎం రవికుమార్, సుశాంత పాషా, ఎపిఎ, ఎస్ఎస్ఎ డైరెక్టర్ కేపీ రావు, శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

నవమస్తి తెలంగాణ

ఖమ్మం

5
ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 15 నవంబర్ 2024
KHAMMAM

104 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

పాల్వంచ, నవంబర్ 14 : ఒడిశా రాష్ట్రం మల్కాగిరి నుంచి హైదరాబాద్ కు అక్రమంగా తరలిస్తున్న 104 కేజీల గంజాయిని ఖమ్మం ఎక్స్జిజేట్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులు పట్టణంలోని ఇందిరాకాలనీ జేసీసీ కార్యాలయం వద్ద చూడు వేసి గురువారం రాత్రి పట్టుకున్నారు. బెంగళూరు సోమపూర్ లోకి తరలివచ్చిన కట్టా చార్జిట్, మల్కాగిరికి చెందిన సంజీవ్ మండల్, సునీల్ రెలు కారులో గంజాయి తరలిస్తుండగా పక్కా సమాచారం మేరకు జాతీయ రహదారిపై అధికారులు పట్టుకున్నారు. కారుతోపాటు ఒక స్టోర్స్ బైక్, నాలుగు సిల్వర్ స్ట్రాన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని పాల్వంచ ఎక్స్జిజేట్ కార్యాలయానికి తరలించారు. పట్టుకున్న గంజాయి విలువ రూ. 20 లక్షలు ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. దాడిలో ఖమ్మం ఎక్స్జిజేట్ ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ గజేష్, సీబి శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లంచావుతారులు!!

రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్న లంచగుండి ఉద్యోగులు

అక్షపత్ని మండలంలో ఏసీబీకి విక్రీణ ఎంపీవో, పంచాయతీ సెక్టరీ (ఫైల్)

- ప్రభుత్వ కొలువు నుంచి తీసేయలేరనే భీమా
- ఏసీబీకి చిక్కుతున్నా మారని తీరు
- ఏడాదిలోనే పట్టుబడిన పది మంది
- భద్రాద్రి జిల్లాపై అవినీతి మరకలు
- కొరవడిన ఉన్నతాధికారుల లజమానూషీ
- గాడి తప్పిన కాంగ్రెస్ పాలన

పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలో ఇంటి నెంబర్ కోసం లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన టీసీసీ, ఆసిస్టెంట్ (ఫైల్)

ఇలా ఏడాదిలోనే పది మందికిపైగా ఉద్యోగులు ఏసీబీ వలలో చిక్కుకొని ఊచల లెక్కొస్తున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా.. అధికారులకు ఎలాంటి భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు. భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు. భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 14 (నవమస్తి తెలంగాణ) :

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా విద్యులు నిర్వహించినందుకు నెలనెలా రతనంగా వేతనం తీసుకుంటున్నా.. అది చాలదనట్లు ఆయా మూలకలకు మరగి కొందరు అధికారులు పక్కాపూలు చూస్తున్నారు. పని ఏదైనా సదరు బాధితుల నుంచి రూ.వేలు, లక్షల్లో డిమాండ్ చేస్తూ ఏసీబీ అధికారులకు అడ్డంగా డొరికిపోతున్నారు. ఏడాది కాలం లోనే పది మంది ఉద్యోగులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడి పవిత్ర భద్రాద్రి జిల్లాలో అవినీతి మరకలు అంటించారు. ఒక శాఖలో అధికారి ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డారనే భయం కూడా లేకుండా లంచాలే ప్రధాన ధ్యేయంగా వివిధ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది పని చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం

భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు.

ఇలా ఏడాదిలోనే పది మందికిపైగా ఉద్యోగులు ఏసీబీ వలలో చిక్కుకొని ఊచల లెక్కొస్తున్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా.. అధికారులకు ఎలాంటి భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు. భయంలేకుండా లంచాలు తీసుకోవడంలో పెట్టిపోతున్నారు.

గాడి తప్పిన పాలన

గత కేసీఆర్ పాలనలో పదేళ్లు అంతా సాఫీగా సాగిపోయింది. వివిధ శాఖల్లో సామాన్యుల సమస్యలను అధికారులు వెసువెంటనే పరిష్కరించే వారు. కానీ.. కాంగ్రెస్ పాలన పురుషైన నాటినుంచి హైదరాబాద్ డొరికిపోతున్నారు. ఏడాది కాలం లోనే పది మంది ఉద్యోగులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడి పవిత్ర భద్రాద్రి జిల్లాలో అవినీతి మరకలు అంటించారు. ఒక శాఖలో అధికారి ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డారనే భయం కూడా లేకుండా లంచాలే ప్రధాన ధ్యేయంగా వివిధ శాఖల్లో కొందరు అధికారులు, సిబ్బంది పని చేస్తున్నారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం

లంచం అడిగినా అరెస్టు చేయొచ్చు.

లంచం ఇచ్చే స్థాయి, స్థానం లేక పలువురు బాధితులు ఏసీబీ అధికారులను అక్రమస్తున్నారు. లంచం అడుగుతున్నారని మాకు సమాచారం అందించిన వారిపై గోచ్యంగా ఉంటున్నాయి. అధికారులు ఫోన్లో లంచం అడిగినా తప్పే అవుతుంది. కాలే రికార్డులను సైతం పరిశీలిస్తున్నాం. రేగళ్ల పంచాయతీ కార్యదర్శిని అలాగే పట్టుకున్నాం. జిల్లాలో ఏడాదిలోనే 10 మందిని అరెస్టు చేశాం. ఇంకా చాలా మంది బాధితులు మాకు ఫోన్ చేస్తున్నారు. - రమేష్, డిఎస్సీ ఏసీబీ

గ్రూప్-3 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలి

- కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- అభ్యర్థులు సకాలంలో చేరుకోవాలి

ఖమ్మం, నవంబర్ 14 : తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహించిన నిబంధనలను పాటిస్తూ అభ్యర్థులు ప్రశాంతంగా గ్రూప్-3 పరీక్షలకు హాజరుకావాలని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నవంబర్ 17వ తేదీ ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 3నుంచి సాయంత్రం 5:30 వరకు రెండు సెషన్లు, నవంబర్ 18వ తేదీన ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు గ్రూప్-3 పరీక్షలు జరుగుతాయని, ఖమ్మంజిల్లాలో మొత్తం 27,984 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలు రాయని తెలిపారు. ఏసీబీలో 87 పరీక్షా కేంద్రాలను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు అభ్యర్థులను ఉదయం 9:30 నుంచి, సాయంత్రం 1:30 నుంచి అనుమతిస్తారు. పరీక్షాకేంద్రం గట్టు ఉదయం 9:30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2:30 గంటలకు, మూసినేపామని, తక్కువ ఎవర్సిని అనుమతించని, అభ్యర్థులు సకాలంలో చేరుకోవాలని సూచించారు. అభ్యర్థులు పరీక్షా కేంద్రాలకు తమ వెంట బ్యాగ్, బ్లాక్ పాయింట్ పెన్లులు, ఫోటో తో కూడిన హాటిడికల్, ప్రభుత్వం జారీ

సామగ్రి తీసుకురావడానికి వీల్దేదని, చెప్పులు మాత్రమే వేసుకుని రావాలని, హూస్ వేసుకోవద్దని పేర్కొన్నారు. బయోమెట్రిక్ ఇవ్వని అభ్యర్థులకు ఓఎంఆర్ షీట్ వ్యాల్డిడ్ కాదని, బయోమెట్రిక్ విధానం ఉన్న నేపథ్యంలో అభ్యర్థులు మెమోండి, బాటూ వంటివి పెట్టుకోవద్దని తెలిపారు. ప్రతి వేపర్ సమయంలో అభ్యర్థులు ఇన్జెక్షన్లు సమకాలంలో హాటిడికల్ సెట్టు చేసుకోవాలి. మోడల్ ఓఎంఆర్ షీటును వెబ్ సైట్ నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకుని సరిగ్గా బుల్బుల్ చేయాలి. ప్రతి వేపర్ సమయంలో అభ్యర్థులు సరిగ్గా చెక్ చేసుకోవాలని, పరీక్ష పూర్తయ్యే వరకు అభ్యర్థులు పరీక్ష హాటిడికల్ విల్డోనాని వీలులేదని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

వేతనాలు ఇప్పించండి సారూ..

కలెక్టర్ కు గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల వినతి

కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న జీపీ వర్కర్ల అసోసియేషన్ నేతలు

ఖమ్మం సిటీ, నవంబర్ 14 : 'నాలుగైదు నెలలుగా వేతనాలేవీ.. అయినా మురికి పనులు చేస్తూనే ఉన్నాం.. పన్నులతోనే బతుకు బండిని లాగించుకుంటూ వస్తున్నాం.. ఒక మా పల్ల కావట్లేదు.. తక్షణమే పెండింగ్తో కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ' అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కలిపి మొత్తం వేతనాలను ఇప్పించండి సారూ అంటూ గ్రామ పంచాయతీ వరల్ల కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ను వేడుకున్నారు.

17వ బహిరంగ విచారణ

ఖమ్మం, నవంబర్ 14 : స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్ల దామాషాపై ఈ నెల 17వ తేదీన బహిరంగ విచారణ చేస్తున్నామని, ఆసక్తి కలిగిన టీసీ కులసంఘాలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఇతర కులసంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజలు హాజరై వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేయాలని కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం.. స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్ల దామాషాపై అధికారులు చేసినందుకు టీసీ కమిషన్ డెడికేషన్ చైర్మన్ భూసాని వెంకటేశ్వరరావు, సెక్రటరీ బి.సైదులు ఆధ్వర్యంలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 17వ తేదీన ఉదయం 11:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 3:30 గంటల వరకు ఖమ్మం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు బహిరంగ విచారణ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆయా కులాల సైకిలితుల డెడికేషన్ కమిషన్ వ్యక్తులు, నమోదాత, నమోదు కాని అసోసియేషన్ల వారి వాదనలకు మద్దతుగా వారి వద్ద ఉన్న సమాచారం మేరెయిల్లో నాణ్యతను, సంబంధిత విషయాలను పేర్కొంటూ స్థానిక సంస్థల వారిని కల్పించాలని, అవసరమైన రిజర్వేషన్ల దామాషాపై పేర్కొన్న విషయంలో సమర్థులు, అభ్యర్థులను, సలహా కమిషన్ ఎదుట తెలియజేయాలని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

శివ పూజకు వేళాయె...

- కార్తిక పౌర్ణమి సందర్భంగా ముస్లిమానా శివాలయాలు
- తెల్లవారుజాము నుంచే మార్కెట్ గున్న శివనామస్మరణ

కుసుమంలో, నవంబర్ 14 : కార్తిక పౌర్ణమి వేడుకలకు జిల్లాలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు.

కుసుమంలో, నవంబర్ 14 : కార్తిక పౌర్ణమి వేడుకలకు జిల్లాలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు. కుసుమంలోని శివాలయాలు ముస్లిమానాశులు. శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ముస్లిమానా నందర్నింది ప్రముదలో ఒత్తులు వేసి దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అందుకు తగ్గట్టుగా నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు.